Создано: 29 November, 2025, 11:04

Обращение к участникам Послан Гулов Артем Петрович - 01.05.2013 16:07

Уважаемые коллеги.

внимательно слежу за прохождением каждого курса - от момента утверждения концепции материалов до последнего задания.

В данном курсе набрано огромное количество участников, более 140. На нас как на организаторов курса ложится большая нагрузка по его проведению.

Наблюдая за поведением участников, возникает ряд вопросов. Почему вы ожидаете, что мы в состоянии отвечать на ваши вопросы в режиме онлайн каждый день? Более того, большинство участников вообще не задают никаких вопросов, и у них все получается.

У тех же пользователей, у которых возникают проблемы, тут же появляются претензии к ведущей и к нам как к организаторам.

Большая просьба к участникам не выплескивать свои негативные эмоции, если у вас что-то не получается.

Если на наш совет использовать другой браузер мы получаем вопрос "Что такое браузер?", нам нечем вам помочь.

Наш курс рассчитан на опытных пользователей, которые хотят научиться новым вещам. Наверху в разделе "Форум" указано, что файлы могут прикрепляться только архивом. Но мы получили большое количество писем "Почему не прикрепляется обычный текстовый документ?". Многие пишут "А что такое ссылка?". Мы не являемся обучающей компанией, которая сможет научить вас основам компьютерной грамотности. Если указано использовать почту не в зоне 'ru', почему у одних все получалось, а других возникали проблемы? Спасибо тем коллегам, которые помогают другим участникам, но опять же - задание дается всем, а не только им.

В связи с таким поведением участников было принято решение на все следующие курсы принимать не более 30 человек.

Уважаемые коллеги, мы просим вас конкретно формулировать вопросы и внимательно читать сообщения ведущей и коллег. Возможно, там уже есть ответ.

Надеемся на пог	-имапи с .						
	========	:======	======	======	=======	=======	.=======

ВНИМАНИЕ! Продление сроков Послан Кочевых Надежда Владимировна - 23.04.2013 00:03

Уважаемые участники! Выполнять задание 4 можно до 28 апреля.

Окончательные результаты по выполнению Задания 4 также будут опубликованы 28. 04.2013. 26 апреля будет выложена 5 тема. Её необходимо выполнить до следующей среды - 1 мая включительно.

Возможна корректировка срока окончания выполнения 5 темы.

Всем успехов!

Уважаемые участники курса! У меня большая просьба - заранее прошу не обижаться на мои задержки с ответами. На все вопросы стараюсь и буду стараться отвечать как можно быстрее, в Создано: 29 November, 2025, 11:04

Здравствуйте, уважаемый Артем Петрович!

течение 1-2 дней. Я имею возможность отвечать на ваши вопросы только после 7 часов вечера по московскому времени, по причине основной работы. Я такой же педагог как и вы, работаю в школе, в две смены. Другого свободного времени, к сожалению, нет. При первом знакомстве с Podcast я сама испытывала подобные затруднения, но всё решаемо и выполнимо! Просто требует немного больше времени и внимания, в первую очередь, особенно различные всплывающие ярлычки на podomatic.com, которые, возможно, и вас сбивают с толку. Поймите меня, пожалуйста! В курсе принимают участие более 100 человек, и работу каждого участника необходимо проверить и ответить на все вопросы. Всё это я делаю сама, самостоятельно. Пожалуйста, имейте терпение и взаимное уважение!

С уважением, Надежда Владимировна Кочевых.
ВНИМАНИЕ! Продление сроков темы 4 Послан Матвеева Ирина Владимировна - 27.04.2013 18:39
Спасибо большое за ваш самоотверженный труд!!!
ВНИМАНИЕ! Продление сроков темы 4 Послан Симкина Наталия Викторовна - 27.04.2013 19:55
Поддерживаю предыдущее высказывание Ирины Владимировны. Большое вам спасибо. Приятно работать под руководством душевного, понимающего, доброжелательного руководителя курса.
ВНИМАНИЕ! Продление сроков темы 4 Послан Кочевых Надежда Владимировна - 27.04.2013 23:21
Симкина Наталия Викторовна писал(а): Поддерживаю предыдущее высказывание Ирины Владимировны. Большое вам спасибо. Приятно работать под руководством душевного, понимающего, доброжелательного руководителя курса.
Спасибо за теплые слова, коллеги! I'll do my best))
Обращение к участникам Послан Гатовская Диана Алексеевна - 01.05.2013 17:02

Форум - Сообщество учителей английского языка Tea4er.ru

Создано: 29 November, 2025, 11:04

"Мы начинаем жесткий отсев и отчисление с курса тех, кто не успевает." - как понять, успеваешь ты или нет?

В задание 4 были неточности, которые были устранены сразу как появились результаты и комментарии, но пока в списках ничего не изменилось, как узнать зачтено оно или нет, если тебе никто не отвечает?

Все понятно, что много участников, мы все работаем, у всех есть свои проблемы,сейчас еще и праздники, НО МЫ ОЧЕНЬ РАДЫ ВОЗМОЖНОСТИ узнавать и учиться новому! Очень жаль, что было принято решение принимать на курсы по 30 человек, более 140 это конечно очень много и отнимает много сил и времени даже просто на просмотр, но 30 это так мало, это значит надо постоянно сидеть и проверять, не появилось ли что-то новое... Так например получилось с новым дистанционным курсом, когда аврально стала добавлять необходимые работы, чтоб ТОЛЬКО попасть в 30, тк стараешься идти в ногу со временем ради своих учеников.

С уважением, Гатовская Д.А.

Обращение к участникам	
Послан Гулов Артем Петрович - 01.05.2013 17:	31

Диана Алексеевна!

Задания 4 и 5 будут приняты. Об этом на форуме уже было написано. Надежда Владимировна постоянно отвечает на вопросы участников.

У каждого задания есть сроки. Так и проверьте, успеваете вы или нет. Тем более, что в каждом задании идем навстречу вам, участникам, продляем сроки, понимаем возникающие сложности. Но чтобы допроверить Задание 4, нужно время. Чтобы проверить Задание 5, нужно время. Оформить итоговые списки - тоже нужно время. Но некоторые участники этого не понимают. Проверить 30 работ проще и быстрее. Поэтому и было принято такое вынужденное решение. Ведущие курсов не могут 24 часа в сутки находиться на сайте.

"Все понятно, что много участников, мы все работаем, у всех есть свои проблемы". Вы все прекрасно сами понимаете.

Надеемся на дальнейшее взаимопонимание и взаимоуважение.

С уважение, Артем Петрович Гулов

Обращение к участникам Послан Бобаченко Светлана Викторовна - 01.05.2013 17:41

Здравствуйте, уважаемый Артём Петрович и коллеги!

Внимательно читаю вопросы и ответы к каждому заданию, прежде чем сделать что - то самой. Иногда всё получается достаточно просто, а временами требуется терпение и настойчивость. Может быть это от того, что все сервисы, которыми мы пользуемся, постоянно совершенствуются. То, что было раньше в плане выполнения каких - то функций, претерпевает изменения. Даже в этом курсе было указано на слайде, что зелёная стрелка - запись, а на самом

Форум - Сообщество учителей английского языка Tea4er.ru

Создано: 29 November, 2025, 11:04

деле это красная кнопка. Загрузить аудиофайл можно без указания raw, а нам дали именно эту ссылку. Поэтому трудности и возникают, когда выполняешь одно и то же действие по 100 раз, а результата нет. Хочется даже плакать от своего бессилия. Вот и сегодня, подстёгиваемая конечным днём выполнения задания снова села за то, что делала несколько дней подряд и впустую. Никак не могла сохранить нужный материал. Как пишут коллеги, решила "не усложнять", ничего не преобразовывала ни в какие форматы, оставила в wav аудиофайлы. Они загрузились даже без экспорта в медиатеку.

Конечно, курсы рассчитаны на опытных пользователей ПК, но иногда даже учителя информатики не могут помочь, когда обращаешься к ним за советом. Выход один-быть терпимым и терпеливым, прежде чем выплёскивать негатив, ведь мы же сами писали о правилах поведения в интернете на одном из курсов. Не надо об этом забывать.

Может быть, получилось сумбурно, но я благодарна и организаторам дистанционных курсов, и коллегам, которые учатся сами и учат других. Нужно научиться преодолевать препятствия и тогда будет повод гордиться собой! Поздравляю всех с майскими праздниками, желаю приятного отдыха!!!

Ofi	กลแ	ение	Κ	участника	ıM
\mathbf{C}	иш		1/	y iacitivika	LIV

Послан Гулов Артем Петрович - 01.05.2013 17:57

Светлана Викторовна!

Спасибо за понимание!

На форуме постоянно пишем, вовремя информируйте о возникающих сложностях. Все участники получат ответы на свои вопросы. Появится необходимость, продлим сроки выполнения заданий. Тем более, что в задании 5 написано, что возможна корректировка сроков. На любом мастер-классе есть определенные сложности. Мы как организаторы стараемся понимать и принимать проблемы участников.

N 1	присоединяемся			O
мы	присоелиняемся	ко всем позл	правлениям	∪ празлником:

Обращение к участникам Послан Федотова Ирина Владиславовна - 01.05.2013 17:57

Я понимаю, что эта тема не для дискуссий, но тем не менее, хочется выразить и свое мнение, тем более, что я отношу себя к числу неуспевающих обучающихся.

Во-первых, очень радует что курс сложный, так как многим учителям действительно интесно преодолевать трудности, и при этом учиться новому.

Число людей действительно большое, у многих возникают технические трудности, и не каждая птица долетит до середины Днепра, но все же.

Было заявление: "Кому не понятно-задавайте вопросы", вот все и задают вопросы.

Ясно, что администраторы не могут отвечать на простейшие вопросы.

Другое дело-можно предложить вести форум для участников-люди охотно помогают друг другу. По-моему хорошая идея и тему назвать"HELP"

Для пятого задания времени, на мой взгляд, маловато. Конечно, если цель- жестко отсеивать, то можно и три дня сделать для продвинутых.

Форум - Сообщество учителей английского языка Tea4er.ru Создано: 29 November, 2025, 11:04 А кто еще не посмотрел "Легенда №17" обязательно посмотрите! С праздником! Обращение к участникам Послан Гулов Артем Петрович - 01.05.2013 18:08 Ирина Владиславовна! Цели- жестко отсеивать НЕТ. Это можно было сделать на первых заданиях. Не для этого проводится мастер-класс. Но вы, уважаемые участники, должны понимать, сколько времени уходит на проверку. Опытные пользователи помогают другим участникам, общаются с другими участниками. Участники просто общаются друг с другом. Для этого и была создана тема вопросов. Мы уверены, что практически "каждая птица долетит до середины Днепра" в нашем мастер-классе! Успехов и терпения всем! Обращение к участникам Послан Гулов Артем Петрович - 01.05.2013 18:20 Уважаемые участники! Сроки приема задания продлены до 3 мая. ВНИМАНИЕ! Продление сроков темы 4 Послан Гулов Артем Петрович - 01.05.2013 18:21 Уважаемые участники! Сроки приема задания продлены до 3 мая.

Обращение к участникам Послан Левина Светлана Сергеевна - 01.05.2013 18:23

Добрый день!

Честно....просто хотелось казать несколько слов в поддержку и администрации и участников...Самое главное-это понимание!И все трудности преодолимы. У кого то быстро освоение происходит, у кого то могут возникнуть разные трудности. Но здесь достаточно

Форум - Сообщество учителей английского языка Tea4er.ru Создано: 29 November, 2025, 11:04 лояльно относятся к участникам. И время продлевают и с выполнением заданий помогают.... А знаете могли бы как в строгой школе)) НЕ сделал? Нет. Два. Так что всем терпения и понимания.))С праздником! Обращение к участникам Послан Гулов Артем Петрович - 01.05.2013 18:45 Светлана Сергеевна! У вас потрясающее чувство юмора:)) Отдельное СПАСИБО Лютиковой Галине Александровне за озвучивание проблемы сегодняшнего дня! Коллеги! Не получается, и вы не успеваете, напишите, и ситуация разрешится. Зачем нагнетать обстановку? Мы же не можем знать, сколькие из вас не смогли выполнить задание в срок, у кого какие новые сложности. 3 мая - срок окончательный. Обращение к участникам Послан Долидзе Нана Геннадьевна - 01.05.2013 19:09 Спасибо большое администрации за терпение, адекватность и возможность, предоставленную всем нам. С праздниками всех! Давайте жить дружно!) ______ Обращение к участникам Послан Самуратова Зувайра Жанахметовна - 01.05.2013 20:01 Уважаемые Артем Петрович и Надежда Владимировна! Уважаемые коллеги!С Первомаем! Всех земных благ и успешного окончания нашего курса!

Обращение к участникам Послан Петина Лидия Николаевна - 01.05.2013 20:04

Форум - Сообщество учителей английского языка Tea4er.ru

Создано: 29 November, 2025, 11:04

Спасибо большое за понимание!!! мы только учимся:)) С праздником, уважаемые коллеги, администрация сайта, организаторы курсов! Счастья! здоровья! терпения! добрых и отзывчивых учеников, не боящихся трудностей и готовых их преодолеть)).

Обращение к участникам Послан Дьякова Светлана Анатольевна - 01.05.2013 21:11

Уважаемые коллеги и организаторы наших курсов,с праздником весны и труда! Коллеги, когда нам даётся задание, там дана подробная пошаговая инструкция, почаще обращайтесь к ней и может быть уточняющих вопрсов не потребуется. Вопросы можно задавать в более корректной форме. Будьте более терпеливыми. Терпения у наших кураторов много, но и оно заканчивается, как мы видим.

Обращение к участникам Послан Кобзева Марина Владимировна - 01.05.2013 21:20

Доброго времени суток!

Я хочу поблагодарить модератора и организаторов за такой интересный и сложный курс! Лично я считаю, что Вы очень гуманны, терпеливы и «необъективны» в хорошем смысле. Вы всегда «идёте навстречу», не смотря на сроки! Я не считаю себя « опытным пользователем», но очень хочу им стать, и Вы мне помогаете в этом. Я открываю для себя новые горизонты и пробую их достичь. Иногда получается, иногда нет, но « дорогу осилит идущий». Благодарю за возможность вновь почувствовать себя ученицей! С уважением, Кобзева М.В.

Обращение к участникам Послан Панова Ирина Леонидовна - 02.05.2013 03:07

Уважаемая Администрация!

Спасибо за то, что Вы делаете для нашего сообщества! Это неоценимая поддержка нашего движения вперед. Но хочется, все же, несколько слов о нынешней ситуации. Ее можно было прогнозировать еще после предыдущего мастер-класса по подготовке к ЕГЭ. Там перегрузка ведущего тоже сказалась на ситуации и ее здоровье. Но, хорошо то, что хорошо кончается. Согласна с решением об ограничении количества участников. Если будет желание сообщества и Мастера, а так уже было, можно провести и повторный мастер-класс. С уважение, И.Л.

Обращение к участникам

Форум - Сообщество учителей английского языка Tea4er.ru